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Кілометрові черги на Керченському мосту
і порожні АЗС - реальність росіян в
Криму змінена, вони повертаються додому
Супутникові знімки зафіксували затор понад 10 км перед Кримським
мостом - 1500 авто, кількагодинне очікування і все це
відбувається під неперервні атаки по паливних об'єктах окупантів
на всіх фронтах

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 25

Черги на Керченському мосту і порожні АЗС. Колаж - Інформатор-Україна

Перед Керченським мостом утворилась черга завдовжки понад десять
кілометрів - приблизно 1500 автомобілів, кількагодинне очікування
на ручний огляд. Логістика і два транспортні коридори, через які
живе окупований півострів, - це ахіллесова п'ята кримських
окупантів, яку тепер посилює системний дефіцит пального. Черги на
виїзд із Криму - вже не транспортна проблема, а наочний наслідок
того, як стратегія ударів по паливній та логістичній
інфраструктурі починає давати кумулятивний ефект.

Супутникові знімки компанії Planet Labs за 24 червня, оприлюднені
виданням "Схеми", зафіксували затор від пункту контролю перед
мостом до району села Іванівка в Керченському районі. До того ж,
стало відомо, що Росія різко скорочує залізничне сполучення з
окупованим Кримом. Так, із 18 потягів, що курсували на півострів,
залишають лише 7 рейсів - з Москви, Санкт-Петербурга, Пскова та
Адлера. Усі вони прибуватимуть лише до станції Керч-Південна. За
інформацією окупаційної влади, протягом найближчих двох тижнів
кількість рейсів можуть скоротити ще більше, аж до повного
припинення залізничного сполучення з Кримом.

Тобто виїхати з півострова росіянам стає дедалі складніше. І це
посилює панічні настрої серед нерезидентів української
території. До того ж, російська влада і сама визнала: на виїзді з
Криму в черзі стоять сотні машин, посилені перевірки на КПП, які
гальмують не тільки цивільну, а й військову логістику.

Черги бажаючих полишити окупований півострів

Черги бажаючих полишити окупований півострів. Супутникові знімки Схем

У Криму одночасно наклалися три фактори. Перший - удари по НПЗ,
нафтобазах і паливних маршрутах. Паливна криза охопила не лише
промислові регіони Росії - вона дісталася й окупованого Криму.
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Під ударом опинилися не лише цивільні, а й стратегічні резерви
окупантів: атаки по кримських нафтобазах у Феодосії та
"Семиколодезянській" прямо скорочують запаси для забезпечення
фронту. Другий фактор - сезонний пік попиту: літо означає
зростання споживання бензину й дизеля через аграрний сезон і
збільшення вантажопотоків. Третій - ажіотаж: щойно люди бачать
порожні колонки, вони скуповують пальне "про запас", і локальний
дефіцит перетворюється на повноцінну кризу.

Деякі росіяни все-таки заїжджали в Крим, щоб упевнитися у
проблемах і зараз виїхати з нього за власним бажанням. Фото:
dzen

Деякі росіяни все-таки заїжджали в Крим, щоб упевнитися у проблемах і зараз
чимдуж намагаються полишити його. Фото: dzen

Паливна криза вийшла за межі Криму

Затори за бензином фіксують не тільки на Керченському мосту.
Відео з багатогодинним очікуванням на АЗС надходять із Самари,
Саратова, Забайкалля. Щоб зберегти запаси на час літнього піку
споживання, російський уряд оголосив повну заборону на експорт
бензину до кінця липня - але навіть ці майже 5 мільйонів тонн, що
лишаються всередині країни, не закривають потребу ринку. У
Дагестані влада запровадила обмеження: не більше 20 літрів
бензину і 50 літрів дизеля в одні руки.

Росіяни їдуть з окупованих земель через брак палива

Росіяни їдуть з окупованих земель через брак палива

Керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій Коваленко
прокоментував паливну кризу РФ так:

"У совку були талони на їжу, в Росії почали видавати талони на
пальне".

Росіяни масово виїжджають з Криму

Росіяни масово виїжджають з Криму, натовп розтягнувся на 10 км 

Від початку 2026 року оптові ціни на бензин у Росії зросли на 30-
40%. У роздрібному продажу бензин подорожчав на 5,6%, дизельне
паливо - на 4,8%. Дефіцит бензину поширився вже на 78 регіонів
Росії через атаки по нафтопереробній інфраструктурі. У 29
регіонах з них влада запровадила офіційні обмеження І це офіційна
статистика від росЗМІ. 

Лише у 5 регіонах РФ наразі не надходило масових повідомлень про
дефіцит палива або обмеження на його продаж: це Інгушетія, Чечня,
Калмикія, Чукотка та Ненецький автономний округ. Видання
"Верстка" зробило інфорграфіку зі шкалою "проблемності" кожного
регіону.

Паливну кризу РФ вже визнали росіяни

Паливну кризу РФ вже визнали росіяни

Для України важливий не сам факт незручностей, а їхній військово-
економічний ефект. Систематичні атаки змусили Росію вдатися до
надзвичайних заходів захисту: стратегічні об'єкти почали
накривати металевими сітками. Проте повторні прильоти по тих
самих об'єктах свідчать про низьку ефективність цих заходів.
Кожен дефіцитний літр пального - це додаткові витрати на кожен
кілометр перевезень, кожен виліт авіації, кожну колону техніки і
кожен виліт Шахеду. 
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Керченський міст перетворився на вузьке
горлечко

Затори на виїзді з Криму мають і психологічний вимір. Слова про
неминучий удар по мосту лунають на тлі системного знищення
кримської логістики. Керченський міст уже тричі підривали, і два
удари були дуже суттєвими - тепер він не витримує навантаження,
закладеного під час проєктування. Вантажні потяги з цистернами
пального мостом поки що не переміщуються. На тлі відключень
електроенергії та проблем із пальним у кримських соцмережах
дедалі частіше з'являються повідомлення про вивезення родин на
материкову частину Росії.

За іронією долі, у росіян лише один вихід з українського
півострова - незаконний міст Путіна

За іронією долі, у росіян лише один вихід з українського півострова - незаконний
міст Путіна

Знищення мостів, переправ і взяття під контроль траси Ростов -
Крим через окуповані Маріуполь і Мелітополь призвели до паливної
кризи. Вона, своєю чергою, потягнула за собою колапс у
туристичній сфері Криму. Окупаційна влада водночас посилює
перевірки на КПП, що ще більше паралізує рух. Міст, який мав
забезпечувати "надійний зв'язок" Криму з Росією, перетворився на
вузьке горлечко.

Готелі Криму обіцяють подарувати бензин туристам за
ніч або дві

Готелі Криму обіцяють подарувати бензин туристам за дві ночі бронювання, але на
10 літрах далеко не поїдеш

Що означають затори і порожні АЗС для
окупованого Криму

Півострів одночасно відчуває дефіцит пального, перебої з
логістикою, посилення перевірок і зростання страху серед
населення. У чиновників окупаційної адміністрації - від Аксьонова
до найдрібнішого гауляйтера - є нерухомість за межами Криму. Це
свідчить, що вони самі не вірять у перспективи окупації. Коли
супутникові фото показують десятикілометрові затори, а регіони РФ
вводять ліміти на бензин - це вже не окремі епізоди, а ознаки
стратегічного ефекту від системних ударів по паливній
інфраструктурі.

Атаки українських безпілотників на нафтобази обернулися для Росії
не лише знищеними запасами пального, а й масштабними судовими
розглядами. Нові факти з арбітражних судів підтверджують:
наслідки для паливного ринку набагато глибші, ніж повідомляла
офіційна Москва. Власники нафтосховищ посилаються на форс-мажор,
а їхні клієнти вимагають компенсацій через суд. Параліч паливного
ринку відчуває і паливна криза в Росії, яка набирає обертів саме
зараз - у розпал літнього сезону.

З початку червня російське командування заборонило військовий
вантажний трафік трасами "Новоросія" та "Таврида". Експерти
зазначають, що зупинка руху через мости може наблизити
"транспортний колапс" для логістики російських військ. На самому
півострові окупанти вже заборонили рух потягів далекого
сполучення у темний час доби. Докладніше про те, як транспортний
колапс охоплює окупований Крим - через знищення мостів та
відключення світла на підконтрольних Росії територіях.
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 Лиман - головна ціль літньої кампанії Росії - речник
угруповання Об'єднаних сил розкрив плани ворога

 Удари по паливній інфраструктурі РФ починають давати
системний ефект - експерт Копитько попередив, чого чекати
росіянам до осені

 Дрони атакували одразу кілька НПЗ у Уфі - пожежа за 1500 км
від кордону України
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АМКУ дозволив "Оптіма-Фарм" виплачувати

штраф у 7 млн грн частинами
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Нічого не було - Рубіо вщент розбив

заяви РФ про "дух Анкоріджа" та

спростував домовленості Трампа з Путіним
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